



Αθήνα 16 Ιανουαρίου 2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

**ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣ ΚΑΙ ΚΛΕΙΝΕΙ Ο ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΠΟΥ ΘΑ ΥΛΟΠΟΙΕΙ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ!**

Το Υπουργείο Διοικητικής μεταρρύθμισης με νομοσχέδιο που κατέθεσε χθές, προχωρά εκτός άλλων και στην κατάργηση του Εθνικού Ινστιτούτου Εργασίας και Ανθρώπινου Δυναμικού (ΕΙΕΑΔ), οργανισμού που έχει ως αντικείμενο και δράση την ανάσχεση της ανεργίας, τη στήριξη των επιχειρήσεων και των θέσεων απασχόλησης.

Ο μνημονιακός παραλογισμός της Κυβέρνησης δεν έχει σταματημό.

Από τη μια ο ίδιος ο Πρωθυπουργός δηλώνει ότι αγωνίζεται καθημερινά για την ανάκαμψη και τη δημιουργία θέσεων απασχόλησης και ενώ την ίδια στιγμή εξαγγέλλεται η σύσταση κεντρικού κυβερνητικού Συμβουλίου Απασχόλησης, από την άλλη ο Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης μαζί με τον Υπουργό Εργασίας, καταργούν έναν από τους βασικούς οργανισμούς (ΕΙΕΑΔ) που καλείται και μπορεί να υλοποιήσει όλες τις παραπάνω πολιτικές στήριξης της απασχόλησης.

Και μπορεί, όπως έχει αποδείξει να τις υλοποιήσει, τόσο με τις ερευνητικές του δράσεις από υψηλού επιπέδου επιστημονικό προσωπικό, όσο και με την εξειδίκευση και τη τεχνογνωσία του, στη γρήγορη, αποτελεσματική υλοποίηση έργων απασχόλησης. Δεν είναι τυχαίο ότι όλοι **οι κοινωνικοί εταίροι (ΓΣΕΕ, ΣΕΒ, ΓΣΕΒΕΕ, ΕΣΕΕ)** έχουν από τις 20/12/2013 με κοινή τους επιστολή – παρέμβαση να συνεχιστεί η απρόσκοπτη συνέχιση της λειτουργίας του ΕΙΕΑΔ. **Η δουλειά του ΕΙΕΑΔ έχει πάρει τα εύσημα από τους κοινωνικούς εταίρους και τους κλαδικούς φορείς.**

Με το κλείσιμο του ΕΙΕΑΔ, **δεν είναι μόνο ότι πετιούνται στην χωματερή της ανεργίας, 65 εξειδικευμένοι εργαζόμενοι**, εκ των οποίων το 90% των οποίων είναι υψηλού επιστημονικού επιπέδου (απόφοιτοι ΑΕΙ, μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές) και έχουν προσληφθεί μέσω ΑΣΕΠ.

Πετιούνται κυριολεκτικά στο δρόμο, 120 εκατ. Ευρώ, όπου τις μέρες αυτές αποπληρώνουν 560 κλαδικούς φορείς των εργοδοτών, που καλύπτουν 13.000 επιχειρήσεις που απασχολούν 100.000 σχεδόν εργαζόμενους και είναι δικαιούχοι του προγράμματος διαρθρωτικής προσαρμογής, το οποίο αυτή τη στιγμή υλοποιεί το ΕΙΕΑΔ.

Το κλείσιμο του ΕΙΕΑΔ, θα φέρει νέα περισσότερα λουκέτα, νέες απολύσεις, ακόμα μεγαλύτερη κατάρρευση της αγοράς, για τα οποία υποτίθεται ότι «κόπτεται», η Κυβέρνηση.

Καλούμε τον Υπουργό Εργασίας, να μην μετεξελιχθεί σε Υπουργό Ανεργίας και Απολύσεων, και μάλιστα του ίδιου του Υπουργείου, σπάζοντας κάθε ρεκόρ αντεργατικής πολιτικής.

Καλούμε την Κυβέρνηση, να αποσύρει άμεσα το σχεδιαζόμενο κλείσιμο του ΕΙΕΑΔ και να το εντάξει στις δράσεις και τις πολιτικές του κυβερνητικού Συμβουλίου Απασχόλησης.

Καλούμε τα κόμματα και τους βουλευτές, να πάρουν ξεκάθαρη θέση και να πουν ΟΧΙ στο κλείσιμο ενός φορέα καταπολέμησης της ανεργίας και στήριξης των εργαζομένων και των επιχειρήσεων.

ΤΟ Δ.Σ. ΚΑΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΕΙΕΑΔ

